



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

市委常委会召开会议

传达学习省有关会议精神

本报讯 12月23日下午，市委书记魏正贵主持召开市委常委会2019年第33次会议，传达学习省有关会议精神，审议相关文件。

会议传达学习贯彻了省委经济工作会议和全省精神文明建设表彰大会精神。会议要求，把思想认识统一到省委对经济形势的科学研判上来，把工作谋划统一到省委确立的总体要求上来，把行动举措统一到省委关于明年经济工作的重点任务上来，紧密结合实际，不折不扣把省委经济工作会议精神贯彻到全市经济工作全过程，推动全市经济持续健康发展。会议强调，要按照全省精神文明建设表彰大会的要求，再鼓干劲、再添举措、再求突破，加快推动精神文明建设向更高层次、更高水平迈进，为推动张家

界高质量发展贡献更大力量。

会议审议了《市委七届八次全体会议暨市委经济工作会议建议方案》《市委常委会向市委七届八次全体会议的工作报告（审议稿）》《张家界市人民代表大会常务委员会工作报告》《2020年全市经济社会发展重要计划指标方案（送审稿）》《2020年市政府工作报告（送审稿）》《张家界市政协常务委员会工作报告》《2020年度协商和民主监督计划（草案）》等。会议指

出，开好大会对于加快推进张家界高质量发展具有十分重要的意义，要进一步提高站位，充分吸纳意见建议，进行修改完善。要统筹把握，全力做好各项筹备工作，确保大会顺利召开。

会议审议了《黔张常铁路开通运营仪式方案（送审稿）》《黔张常铁路建设张家界总结表彰座谈会方案（送审稿）》，要求高度重视，实之又实、细之又细地做好通车前期各项准备工作，做到精心、精细、精准和精益求精，确保黔张常铁路开通运营仪式顺利举行。

会议审议了《张家界市交通运输综合行政执法改革方案（送审稿）》，要求各级各相关部门要积极支持配合，推动改革顺利开展，确保全市交通运输领域安全和总体平稳，以改革的实际成效，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

会议还研究了其他事项。
(本报记者 尹明)

掌上张家界
微信号: zszhangjiajie 关注精彩
张家界日报唯一官方微信公众平台

张家界大鲵
国家地理标志保护产品

魏正贵调度黔张常铁路通车前期准备工作和开通运营仪式筹备情况时强调

隆重和简朴相结合 实之又实做好各项工作

本报讯 在黔张常铁路即将开通运营之际，12月23日上午，市委书记魏正贵深入现场，调度通车前期准备工作和开通运营仪式筹备情况。

在张家界西站，工人们正抓紧进行黔张常铁路开通运营前最后的收尾工作。魏正贵详细了解了站前广场、站房设施建设细节和车辆管理停放等情况，仔细踏勘了有关活动路线，并主持召开调度会，听取各工作小组关于开通运营仪式筹备情况的汇报。

魏正贵强调，黔张常铁路的开通运营，是全市人民热切盼望的一件大事，也将为张家界高质量发展提供新的机遇。各相关单位要高度重视，切实担负起责任，密切配合，实之又实、细之又细地做好通车前期各项准备工作，按时按要

求全面完成各项任务。开通运营仪式要注重隆重和简朴相结合，做到精

(本报记者 尹明)

双轮驱动中国经济高质量发展提速

高亢



中央经济工作会议指出，要坚持巩固、增强、提升、畅通的方针，以创新驱动和改革开放为两个轮子，全面提高经济整体竞争力，加快现代化经济体系建设。双轮驱动无疑有利于更好地激发经济内生动力，引领中国经济高质量发展。

当前，中国经济正迈入高质量发展的新阶段，迫切需要通过技术创新、管理创新建设培育新动能，为经济提质增效，提高整体竞争力。

创新是一项系统工程，创新链、产业链、资金链、政策链相互交织、彼此支撑。为此，我国着力打好政策组合拳，发挥政策协同力，抓好政策落地，带来了实实在在的效果能见度。今年全年预计实现减税降费超2万亿元，规模之大前所未有，截至11月底，政府部门和大型国企清偿民企账款5800多亿元。

如今，我国坚持创新、勇于创新、乐于创新、善于创新蔚然成风，还与改革全面部署、统筹推进密不可分。破除体制机制障碍，让制度创新激发各方面创新更大活力，是改革发展的主要内容。解决好制约创新的体制机制问题，为企业减负，增强获得感，让创新力充分涌动，激发经济潜能和新活力。

创新必须有新体制做支撑，而新体制要靠改革开放实现，对内不断优化创新环境，对外扩大开放的层次和领域。

聚四海之气，借八方之力。以开放促改革是我国经济社会不断发展的重要法宝，也是推动中国迈向实现高质量发展之路的“金钥匙”。当前，世界面临百年未有之大变局，中国改革开放进入“船到中流更急，人到半山更陡”的阶段，从危中寻机方能化危为机，做强自我，掌握主动。敞开大门，以全球视野谋划和推动自主创新，全面加强国际科技和人才合作，方可好风凭借力，扶摇上青天。

不拒众流，方为江海。在世界经济面临历史性选择的关键时期，越是面对挑战，越要保持主动扩大开放的定力和坚定锐意改革的决心。面对多重挑战，中国紧扣经济全球化趋势脉搏，坚决部署深化改革开放，化压力为动力，发掘潜力，蓄势待发。

创新是发展的新引擎，改革开放是助推器。面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面，中国经济显示出强大韧性和潜力。新旧动能转换仍在提速，自主创新水平持续跃升，改革开放不断深化，现代化经济体系建设不断加快，双轮驱动、双发合力助推中国经济踏上高质量发展新征程。
(据新华社)



12月22日，2019年中国户外健身休闲大会之自行车攀爬精英表演赛在武陵源宝峰湖景区举行，来自广西、湖北、重庆等地的9名国内极限自行车手在秀美的山水间进行高难度的攀爬竞技表演比赛。图为自行车手在进行攀爬竞技表演比赛。
吴勇兵 摄

商标兴市 结硕果 全市累计拥有注册商标8222件

本报讯 截至目前，全市累计拥有注册商标8222件，今年新申请注册商标2007件，较去年同期增长46.93%，其中已有中国驰名商标7件、地理标志证明商标5件，地理标志产品3件，马德里国际注册商标16件，1件湖南省老字号品牌。

近年来，市委市政府高度重视商标品牌工作，于2018年出台《商标兴市三年行动计划》和《奖

励办法》。魅力湘西 商标于今年3月获批中国驰名商标，并于8月获得马德里国际商标注册。桑植白茶 注册地理标志证明商标，于9月获国家知识产权局初审公告。张家界黑猪和慈利红薯粉丝 注册地理标志证明商标已经国家知识产权局成功受理。2019年全市新注册马德里国际注册商标14件。黄龙音乐季 商标经过多方努力，已成功注册。

自今年6月20日开始，张家界商标受理窗口的受理范围，由1项扩展至23项商标申请业务，并全面采用网上申请系统，为商标申请人提供了更为快捷优质的服务。今年以来，张家界商标受理窗口共受理商标注册申请461件。
(刘新波 杜娟)

牺牲在黎明前的学生领袖 聂晶



重庆解放前夕，重庆的国民党在溃逃前对关押的革命志士进行了惨绝人寰的大屠杀。1949年11月29日，全副武装的特务从新世界监狱押来两卡车革命志士，在渣滓洞松林坡下一块荒地上进行了最后一次大屠杀。在这批大屠杀遇难烈士中有一位就是年仅18岁的重庆市二中学生、二中学团领导人之一聂晶。

聂晶，1931年出生于张家界市慈利县零阳镇双安村，抗日战争时期逃难到重庆读书，抗战胜利后进入专门收留流亡学生的重庆市立二中。1947年在市二中沙坪坝分校读高中，次年随班到歌乐山上的市二中山洞分校。聂晶勤奋好学，富有正义感和爱国热情。1949年春天，人民解放战争已取得决定性胜利。4月初，南京反动政府镇压学生的“四一血案”消息传到山城，同学们义愤填膺，在聂晶和黄细亚、朱振民等进步同学的带动下，市二中学生冲破反动当局的阻挠，参加了全市学生声援南京同学的正义斗争，并投入了全市学生“争温饱、争生存、争自由”的斗争洪流。聂晶是市二中学温饱争生存委员会负责人之一。4月21日全市学生示威大游行，聂晶带领山洞分校的五六百同

学下山，因被荷枪实弹的军警阻挡不能通过。在接到四二一游行指挥部改全市游行行为分区游行的紧急指示后，立即返回山洞地区示威游行。这时，聂晶处在危险之中。地下党同志和进步同学通知聂晶：反动派要下毒手了，赶快转移！熟悉的师长也劝告聂晶：你的一举一动，一言一行，已被人监视，还是躲一躲吧！聂晶也深知形势紧迫，于是与朱振民等自治会负责人商量对策。学生自治会同意立即复课和改选自治会，但聂晶不愿离开学校，他说：我没有干什么坏事，搞的都是正大光明的爱国行动，怕什么！我要是先走了，反而会暴露自己，牵连自治会。聂晶坚信事业的正义，关心同学的安全，不顾个人安危，不怕被捕、牺牲，毅然留校坚持斗争。聂晶不仅积极参加筹备全校五四庆祝大会，还新担任了山洞分校护校委员会主任，投入了迎接解放的新的斗争。

敌人终于下毒手了。5月底在市二中相继逮捕了黄细亚、聂晶、朱振民等7人，聂晶被当作重犯日夜受到残酷的刑讯。这个初涉世事的中学生，脸上还带着稚气，但在凶恶的敌人面前，毫不屈服，一连几天刑讯，聂晶什么也未承认。6月下旬的一天，聂晶利用吃饭的机会，悄悄告诉同狱的朱振民：席某某（特务学生）咬我是共产党，我只好胡编了口供。不过你放心，我其他什么也没有讲。
(下转8版)

中国建设银行湖南省分行2020年度基层营业网点营销服务岗社会招聘公告



中国建设银行湖南省分行是中国建设银行股份有限公司下辖的一级分行，下设22个二级分支机构，对外营业网点500余家，覆盖全省所有县市，拥有10000余名员工。中国建设银行湖南省分行在当地拥有广泛的客户基础和较高的金融服务水平，各项主要业务指标在建设银行保持前列，在省内同业处于领先地位，具有较强的社会影响力。

一、招聘岗位及工作地点
招聘基层营业网点营销服务岗。
具体工作地点如下：

茶陵县	醴陵市	攸县	炎陵县	溆浦县
湘潭县	湘乡市	韶山市	衡阳县	衡南县
衡山县	衡东县	常宁市	祁东县	耒阳市
邵阳县	邵东县	隆回县	洞口县	武冈市
新宁县	绥宁县	新邵县	城步县	岳阳县
华容县	临湘市	汨罗市	湘阴县	平江县

二、招聘条件
(一)诚实守信，遵纪守法，具有良好的思想品质和职业道德，较强的学习能力、沟通能力和

团队合作精神，愿意履行建设银行员工义务和职责，无不良记录。

(二)年龄在35周岁及以下(1984年11月30日后出生)，具有两年(含)以上银行从业经历，服从工作分配。

本地户籍者优先录用。

(三)具有全日制普通高等院校大学本科及以上学历，境外院校归国留学生取得国家教育部出具的学历(学位)认证。

(四)具有正常履行工作职责的身体条件，体检参照《公务员录用体检通用标准》(《公务员录用体检操作手册》)的相关标准，具备健康良好的心理素质。

(五)符合中国建设银行亲属回避的相关规定。

(六)岗位要求具备的其他条件。

三、招聘程序

包括报名、初选、笔试、面试、体检和录用等环节。

(一)报名。应聘者登陆我行官方网站诚聘英才频道(http://job.ccb.com)进入社会招聘栏目，选择湖南省分行，点击中国建设银行湖南省分行2020年度基层营业网点营销服务岗社会招聘计划，按要求进行注册、报名。除网上报名外，不接受其他形式报名，报名时间截止至2020年1月5日24点(北京时间)。

(二)初选和笔试。对应聘者进行简历筛选，确定参加笔试人员名单。考试具体时间以考试通知为准。

(三)面试和体检。组织笔试通过人员面试和体检。

(四)录用。通过资格审核后择优录用应聘者，并与我行签订劳动合同。

四、其他

(一)本招聘为社会招聘，报名时请注意区分招聘类型。

(二)应聘者需对其提供的应聘资料真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其录用资格，由此导致的后果由应聘者自行负责。

(三)在各招聘环节中，我行会及时通知进入下一环节的应聘者，对未能进入下一环节的应聘者，我行不再发布通知。请保持通信畅通。

(四)咨询邮箱及电话
电子邮箱: job.hn@ccb.com
咨询人及电话: 朱经理 0731-84419548

中国建设银行股份有限公司湖南省分行
2019年12月24日